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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE JULHO DE 2023 

ATA NÚMERO DEZASSETE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

 - Proposta nº. 581/23 - DCA - Projeto AnimàRUA 2023 - Apoio pontual aos agentes 

culturais participantes: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro aos agentes culturais, no valor global de 

vinte e quatro mil e seiscentos euros. 

 

 - Proposta nº. 583/23 - GCAJ - Recurso hierárquico da decisão final de arquivamento do 

processo disciplinar nº. 4/2021, proferida pelo Conselho de Administração dos SIMAS em 

reunião de 7 de março de 2022: 

Deliberado aprovar a deliberação de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, do Conselho 

de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de 

Oeiras e Amadora, exarada na proposta número cento e quatro, de dois mil e vinte e três, através 

da qual se pronunciou no sentido de manter a decisão de arquivamento do processo disciplinar 

número quatro, de dois mil e vinte e um, proferida pelo mesmo órgão no dia sete de março de 

dois mil e vinte e dois. 

 

 - Proposta nº. 584/23 - DDPE - Minuta de Protocolo de colaboração a celebrar entre o 

Município de Oeiras e “Better Teacher”, Academia de Professores: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo com a “Better Teacher”, que tem por objetivo definir 

os termos e condições desta parceria, condicionada a assinatura do protocolo à apresentação do 

comprovativo de representante legal da associação. 
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 - Proposta nº. 585/23 - DPE - Abertura de procedimento administrativo de classificação de 

imóvel de interesse municipal - Edifício Sede Social Clube Desportivo de Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento administrativo de classificação de imóvel de 

interesse municipal, com vista à proteção e valorização, do Edifício Sede Social do Clube 

Desportivo de Paço de Arcos, por representar um valor cultural de significado predominante para 

o Município de Oeiras. 

A notificação da abertura do processo de classificação ao proprietário do imóvel e ao 

arrendatário. 

A divulgação da abertura do procedimento de classificação no Boletim Municipal e na respetiva 

página eletrónica. 

A obtenção de parecer da Direção Geral Património Cultural, sobre a classificação deste imóvel 

como de interesse municipal. 

 

 - Proposta nº. 586/23 - DPE - Pº. 39/DPE/19 - “Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

Quartel” - Aprovação do auto de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos número um, da empreitada “Bombeiros Voluntários de 

Oeiras - Novo Quartel”, no montante de vinte e seis mil oitocentos e dezoito euros e sessenta 

cêntimos, acrescidos do valor do IVA em vigor. 

 

 - Proposta nº. 587/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes relativos à programação 

cultural regular, para o Auditório Municipal Ruy de Carvalho, para julho de 2023: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

Bilhete Individual (plateia) - Espetáculo “Insónia” - dez euros; 

Bilhete Individual (plateia) - Concerto de Rão Kyao “Gnomos e Duendes” - oito euros; 
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Bilhete Individual (balcão) - Espetáculo “Insónia” - sete euros e cinquenta cêntimos; 

Bilhete Individual (balcão) - Concerto de Rão Kyao “Gnomos e Duendes” - seis euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

 - Proposta nº. 588/23 - SIMAS - 5ª. Alteração orçamental permutativa da despesa corrente, 

capital e PPI de 2023 e anos seguintes - PD nº. 133/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a quinta alteração orçamental permutativa da despesa corrente, capital e PPI 

de dois mil e vinte e três e anos seguintes, no montante de duzentos e trinta seis mil euros. 

 

 - Proposta nº. 589/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para 

a empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial de 

Algés dos SIMAS - PD nº. 134/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de trinta de junho de dois mil e vinte e três, na qual deliberou autorizar a adjudicação da 

empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial de Algés 

dos SIMAS, no Concelho de Oeiras, à empresa Optibuilding, Limitada, pelo valor de 

quatrocentos e quarenta e três mil trezentos e vinte quatro euros e sete cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com 

prazo de execução de cento e cinquenta dias, após a consignação, a decorrer nos anos de dois mil 

e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, devendo, face ao carácter plurianual da empreitada em 
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causa, ser afeto para fins cabimentais o valor de trezentos mil euros, ao ano de dois mil e vinte e 

três e o valor de cento e quarenta e três mil trezentos e vinte e quatro euros e sete cêntimos, ao 

ano de dois mil e vinte e quatro, todos acrescidos de IVA e sujeitos ao regime de inversão do 

sujeito passivo. 

 

 - Proposta nº. 590/23 - UPGO - “Remoção de grafitis no Município de Oeiras, em regime 

de fornecimento contínuo” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 

adjudicação - Aprovação da minuta de contrato e nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente a adjudicação da 

aquisição de serviços de “Remoção de grafitis no Município de Oeiras, em regime de 

fornecimento contínuo”, ao concorrente P.Q.B. - Produtos Químicos e Biológicos, Unipessoal, 

Limitada, no montante de seiscentos mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

 - Proposta nº. 591/23 - SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários 

do Concelho, meses de agosto a setembro de 2023 inclusive: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas aos meses de agosto a setembro 

inclusive, do subsídio mensal a cada uma das sete Associações Humanitárias de Bombeiros 

Voluntários do Concelho, correspondendo ao valor unitário de dezanove mil quarenta e sete 

euros, perfazendo o montante total de duzentos sessenta seis mil seiscentos cinquenta e oito 

euros. 

 

 - Proposta nº. 592/23 - UPGO - Pº. 2021/69-DGEP - Aprovação e pagamento da revisão de 

preços definitiva relativa ao “Nó de ligação da CRIL a Miraflores - Ramo de acesso sul e 

bolsas de estacionamento”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante total de cento e trinta e um mil 
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oitocentos e setenta e três euros e vinte cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento e o pagamento de mil e sessenta e dois euros e noventa e oito cêntimos, a acrescer o 

IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, que resulta da diferença entre o valor da revisão ora 

em apreço e o montante já liquidado nas revisões provisórias anteriores, no âmbito da 

empreitada “Nó de ligação da CRIL a Miraflores - Ramo de acesso sul e bolsas de 

estacionamento”. 

 

 - Proposta nº. 593/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Ferreira Lapa, nº. 12, 1º. 

Dto., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Ferreira Lapa, número doze, 

primeiro direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante e fixação da renda mensal no valor de 

nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 594/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. João de Freitas Branco, nº. 

25, 3º. B, no Bairro CDH Laveiras: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Avenida João de Freitas Branco, 

número vinte e cinco, terceiro B, no Bairro CDH Laveiras, mediante a fixação da renda mensal 

no valor de dezoito euros e vinte e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 595/23 - DGSH - Venda do fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 1, R/C Dto., 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Dois, sito na Rua Maria 

Albertina, número um, rés-do-chão direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, em Caxias, 

ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta e três mil e oitenta e três euros e setenta e seis 

cêntimos. 
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 - Proposta nº. 596/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, 

nº. 11, R/C Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T três, situada na Rua Francisco Manuel de Melo, 

número onze, rés-do-chão esquerdo, no empreendimento municipal Bento de Jesus Caraça, por 

transmissão do contrato anterior, condicionada, no entanto, a reajustamento em fogo de tipologia 

adequada T Zero/T Um e a aplicação do valor de renda num montante de cento e sessenta e 

cinco euros e sessenta e seis cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 597/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 30, 

piso 2A, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 

trinta, piso dois A, no Bairro Moinho das Rolas, condicionada ao reajustamento para tipologia 

adequada quando se verifique essa disponibilidade, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de vinte e cinco euros e vinte cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 598/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 57, 

2º. Dto., no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua de Conde Rio Maior, número 

cinquenta e sete, segundo direito, no Bairro Alto da Loba e a manutenção da renda mensal, 

fixada em vinte e um euros e dezassete cêntimos. 

  

- Proposta nº. 599/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Sidónio Pais, nº. 5, 2º. Dto., 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Sidónio Pais, número cinco, 
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segundo direito, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de arrendamento 

apoiado, no valor de cento e setenta e cinco euros e setenta e seis cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 600/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, 

nº. 13, C/V Esqª., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Francisco Manuel de Melo, número 

treze, cave esquerda, no Bairro Bento Jesus Caraça e a manutenção da renda mensal no valor de 

quatro euros e vinte e um cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 601/23 - DPOC - Ratificação 14ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e dois de junho de dois mil e vinte e três da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/treze mil cento e oitenta, referente à décima quarta 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de seiscentos 

e dezasseis mil e novecentos euros, na despesa. 

 

 - Proposta nº. 602/23 - DMEDSC - Apoio à Fundação JMJ - Jornada Mundial da 

Juventude, para realização do evento em 2023 - Retificação à PD 536/2023: 

Deliberado aprovar a designação como gestor do contrato, para efeitos de acompanhamento 

permanente da execução do contrato conducente à concretização deste apoio, do doutor Bruno 

Gonçalves, Chefe da Unidade de Juventude. 

 

 - Proposta nº. 603/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato 

Interadministrativo nº. 683/20 e sua Renovação nº. 146/22, Junta de Freguesia da União de 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - Relatório do 2º. bimestre 

de 2023: 
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Deliberado aprovar a transferência de oitenta e cinco mil duzentos e nove euros e setenta e cinco 

cêntimos, para a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e três, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, de dois 

mil e vinte e sua Renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, assinados 

entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

 - Proposta nº. 604/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato 

Interadministrativo nº. 480/2020 e Sua Renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da 

União de Freguesias de Oeiras e S. Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 

2º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de quarenta e cinco mil quatro euros e catorze 

cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área 

de jurisdição, no decorrer do segundo bimestre de dois mil e vinte e três. 

 

 - Proposta nº. 605/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato 

Interadministrativo nº. 698/20 e sua Renovação nº. 142/22, Junta de Freguesia de 

Barcarena - Relatório do 2º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de dois mil seiscentos e noventa euros e oitenta e dois 

cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta 

Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do segundo bimestre de dois mil e vinte 

e três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número 

seiscentos e noventa e oito, de dois mil e vinte e sua Renovação número cento e quarenta e dois, 
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de dois mil e vinte e dois, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

 - Proposta nº. 606/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato 

Interadministrativo nº. 485/2020 e sua Renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da 

União de Freguesias de Carnaxide e Queijas - Relatório do 2º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de setenta e cinco mil quatrocentos e sessenta e sete 

euros e cinquenta e seis cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de 

jurisdição, no decorrer do segundo bimestre de dois mil e vinte e três. 

 

 - Proposta nº. 607/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato 

Interadministrativo nº. 481/20 e sua Renovação nº. 158/22, Junta de Freguesia de Porto 

Salvo - Relatório do 2º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de quarenta e três mil seiscentos e cinquenta e um euros e 

vinte e nove cêntimos, para a Junta de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório 

das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e 

vinte e três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número 

quatrocentos e oitenta e um, de dois mil e vinte e sua Renovação número cento e cinquenta e 

oito, de dois mil e vinte e dois, assinados entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela 

Autarquia. 

 

 - Proposta nº. 608/23 - DGREAE - Atribuição de subsídio, no âmbito da ação social 

escolar, para material escolar para o ano letivo 2023/24, aos alunos do 1º. ciclo do ensino 

básico das escolas do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição aos mil quinhentos e setenta e cinco alunos carenciados do 
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primeiro ciclo do ensino básico de um subsídio, que lhes será entregue por cada agrupamento de 

escolas, para apoio na aquisição de material escolar, perfazendo o valor global de vinte e cinco 

mil euros para o ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro. 

 

 - PROPOSTA Nº. 609/23 - GCAJ - Aprovação do Projeto do “Regulamento Municipal de 

Ação Social Escolar” e submissão a consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto de “Regulamento Municipal de Ação Social Escolar” e a 

publicação no sítio da Internet do Município, acompanhado da respetiva nota justificativa, para 

efeitos da realização de consulta pública pelo prazo de trinta dias. 

 

 - Proposta nº. 610/23 - GMA - Relatório e Contas 2022 da Parques Tejo, E.M.: 

Deliberado aprovar o Relatório e Contas de dois mil e vinte e dois, que contém a Certificação 

Legal das Contas e o parecer do Fiscal Único, da Parques Tejo, Empresa Municipal, tendo em 

vista o acompanhamento e controlo da entidade participada e submeter à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 611/23 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento 2023 da Tratolixo - 

Tratamento de Resíduos Sólidos, E.I.M., S.A.: 

II - Por proposta subscrita pelo Senhor Presidente a Câmara tomou conhecimento do Plano de 

Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e três, da Tratolixo - Tratamento de Resíduos 

Sólidos, Empresa Intermunicipal, Sociedade Anónima, tendo em vista o acompanhamento e 

controlo da atividade da entidade participada e submeter à apreciação da Assembleia Municipal 

de Oeiras. 

 

 - Proposta nº. 612/23 - GMA - Relatório e Contas 2022, Relatório e Contas 4º. trimestre 

2022, Relatório e Contas 2º. semestre 2022, da Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 
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Culturais e Desportivos, E.M.: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 613/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Universidade 

Nova de Lisboa, para apoio ao projeto “Comboio das Artes”, no âmbito das comemorações 

dos 50 anos da Universidade Nova de Lisboa: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Universidade Nova de Lisboa, 

no valor de três mil seiscentos e noventa euros, correspondente a vinte e um por cento do valor 

total do projeto, com o objetivo de apoiar a produção de vinilagem para as carruagens da CP - 

Comboios de Portugal, no âmbito do Projeto “Comboio da Artes”. 

 

 - Proposta nº. 614/23 - DP - Cedência de bens à Polícia de Segurança Pública, da divisão de 

Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 615/23 - DCH - Pº. 61/DH/2018 - Pagamento de revisão extraordinária de 

preços provisória nº. 5, relativa à empreitada “Requalificação do espaço público do Parque 

Urbano da Quinta da Politeira - Barcarena”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 616/23 - DP - Concurso público de concessão de utilização privativa de uma 

parcela do domínio público hídrico, sita na Praia de Santo Amaro: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 617/23 - DP - Concurso público de concessão de utilização privativa de uma 
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parcela do domínio público hídrico, sita na Praia de Paço de Arcos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 618/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 38, 

piso 0D, no Bairro Moinho das Rolas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 619/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 10, 1º. 

Dto., no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 620/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à ProAtlântico, 

para apoio à organização do Projeto Europeu Clive: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 621/23 - DCS - Apoio à realização do festival do Dia da Independência de 

Cabo Verde, organizado pela Associação Pombal XXI: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 622/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - 

Associação Moreira Team, para apoio à realização da Festa de Nª. Srª. da Graça, no Alto 

da Loba: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 623/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação 
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Desportiva, Cultural e Recreativa Moinho em Movimento, para o projeto “Bairro Feliz 

Sénior”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 624/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira às Associações 

de Bombeiros do Concelho, para apoio a ações de manutenção/preservação do património 

arbóreo do Município de Oeiras - Rega de árvores jovens: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 625/23 - GCAJ - Revogação do contrato de empreitada de obra pública nº. 

427/2022, denominado “Execução de passagem superior pedonal em Algés - RAR”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 626/23 - DACTPH- Regulamento do Prémio de Poesia de Oeiras - 

Aprovação final: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 627/23 - GCI - Atribuição de uma comparticipação financeira à AP-Bio, 

para a realização do BIOMEET 2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 628/23 - DMEDSC - Atribuição de comparticipação financeira à Rádio e 

Televisão de Portugal, S.A., para apoio à Operação “Host Broadcasting” relativa à 

Jornada Mundial da Juventude 2023: 

Retirada da agenda. 
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 - Marcação de Reunião Extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia dezanove de julho, pelas 

quinze horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e doze, de dois mil e vinte e três - GMA - Oeiras 

Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa Municipal - Relatório e 

Contas dois mil e vinte e dois, Relatório e Contas quarto Trimestre dois mil e vinte e dois, 

Relatório e Contas segundo Semestre dois mil e vinte e dois; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e catorze, de dois mil e vinte e três - DP - Cedência 

de bens à Polícia de Segurança Pública - Divisão de Oeiras; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e quinze, de dois mil e vinte e três - DCH - 

Pagamento de Revisão Extraordinária de Preços, provisória número cinco, relativo à Empreitada 

“requalificação do espaço público do Parque Urbano da Quinta da Politeira, de dois mil e vinte e 

três Barcarena” - Processo número sessenta e um/DH/dois mil e dezoito; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e dezasseis, de dois mil e vinte e três - DP - 

Concurso Público de Concessão de utilização privativa de uma parcela do domínio público 

hídrico sita na Praia de Santo Amaro; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e dezassete, de dois mil e vinte e três - DP - 

Concurso Público de Concessão de Utilização Privativa de uma parcela do domínio público 

hídrico sita na Praia de Paço de Arcos; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e dezoito, de dois mil e vinte e três - DGSH - 

Atribuição de Habitação Municipal T Três, sita na Rua Doutor Oliveira Martins, número trinta e 

oito - Piso Zero D, no Bairro Moinho das Rolas; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e dezanove, de dois mil e vinte e três - DGSH - 

Atribuição de Habitação Municipal sita na Rua Maria Albertina, número dez, de dois mil e vinte 
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e três primeiro direito, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte, de dois mil e vinte e três - DCS - Projeto 

Europeu Clive - apoio à organização - atribuição de comparticipação financeira à ProAtlântico; 

Proposta de deliberação número seiscentos e vinte e um, de dois mil e vinte e três - DCS - 

Associação Pombal Vinte e Um - Apoio à realização do Festival do Dia da Independência de 

Cabo Verde; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte e dois, de dois mil e vinte e três - DCS - 

Apoio à realização da Festa de Nossa Senhora da Graça, Alto da Loba; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte e três, de dois mil e vinte e três - DCS - 

Comparticipação financeira à Associação Desportiva, Cultural e Recreativa Moinho em 

Movimento para o projeto Bairro Feliz Sénior; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte e quatro, de dois mil e vinte e três - SMPC - 

Apoio financeiro a ações de manutenção/preservação do património arbóreo do município de 

Oeiras - Regas de árvores jovens; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte cinco, de dois mil e vinte e três - GCAJ - 

Revogação do contrato de empreitada de obra pública número quatrocentos e vinte e sete, de 

dois mil e vinte e dois, denominado “Execução de passagem superior pedonal em Algés - 

RAR.”; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte seis, de dois mil e vinte e três - GCAJ - 

Regulamento do Prémio de Poesia de Oeiras - Aprovação final; 

 - Proposta de deliberação número seiscentos e vinte sete, de dois mil e vinte e três - GCI - vinte 

e cinco e vinte e seis de setembro - Comparticipação Financeira à AP-Bio. 


